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Ваш надежный помощник

 

Начальник виробництва
 

Винница,  
 

Компания: Синдикат Компані
Рубрики:
 

Руководство, Производство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от пяти лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Любиш тримати усе під контролем? Бажаєш працювати в виробничій компанії на посаді "Начальник виробництва"? Це твоя
вакансія! Компанія Синдикат - це компанія з молодим колективом і креативним мисленням. Ми займаємось виготовленням
обладнання, створенням інноваційних продуктів, виготовленням спортивних майданчиків та майданчиків для дітей.
Збільшення напрямків - збільшення команди! Що пропонуємо: - заробітню плату + премії (заробітня плата буде встановлена
по результату співбесіди), - графіік роботи з 9:00 до 18:00, - офіційне працевлаштування, - карєрний ріст до директора
виробництва, - безкоштовні навчання для підвищення рівня кваліфікації, - комфортний офіс та сучасна оргтехніка, - дружній
колектив та спільний відпочинок. Основні обовязки: - управляти, координувати та планувати роботу всіх цехів, -
контролювати технічний стан обладнань, проводити регламентні роботи по сервісному обслуговуванню обладнання, -
контролювати виконання планів виробництва, - вести облік виконанної роботи, - замовляти та контролювати наявність
матеріалів, необхідних для виробництва, - приймати участь в конструкторських розробках разом з відділом конструювання, -
забезпечувати міри з охорони праці на виробництві, - шукати шляхи розвитку та впроваджувати інновації. Що вимагаємо: -
досвід роботи на аналогічній посаді не менше 5ти років, - знання сучасного обладнання, - стратегічне мислення та вміння
прогнозувати ситуації, - прагнення до результативності та високим показникам, - вміння працювати в режимі
"багатозадачність", - відповідальність, - мотивувати та управляти виробничим персоналом, - вміння швидко навчатись
новому. Якщо все вищеперераховане це "твоє", - тоді скоріш заповнюй анкету!

https://forms.gle/KDLLr4HakDGuY21V8

Контактная информация
 

Телефон: +38 (097) 959-22-88
 
 

Контактное лицо: КомпаніСиндикат
 

Адрес: Вінниця, вулиця 600-річчя, 25
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